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AYUDAS TÉCNICAS | ASIENTO DE DUCHA

AIUTI TECNICI | SEDILE DOCCIA

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modifi car y/o 
rectifi car los productos y especifi caciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modifi care e / o 
rettifi care i prodotti e le loro specifi che senza preavviso.

Ref. 02186
Acabado: Satinado
Finitura: Satinato

Peso: 3,2 kg
Peso 

Dimensiones: 106 x 450 x 414 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 3,5 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 80 x 530 x 440 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Adosado a pared.
Installazione a parete.

Fijación: Mediante tornillos y tacos.
Fissaggio: Utilizzando viti e tasselli.

Accesorios incluidos: 4 tornillos 8x70 y 4 tacos 10x50.
Accessori inclusi: 4 viti 8x70 e 4 tasselli 10x50.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Asiento de ducha plegable.
Sedile per doccia ribaltabile.

Material estructura: Acero inoxidable AISI 304.
Materiale struttura: Acciaio inossidabile AISI 304.

Material superfi cie: Acero inoxidable AISI 304.
Materiale superfi cie: Acciaio inossidabile AISI 304.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

CERTIFICADOS
CERTIFICATIØ Tubo: 32 mm.

Ø Tubo

Espesor: 1,5 mm.
Spessore

Apoyos: 3 mm.
Supporto

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Dos agujeros por apoyo: Ø6,5 mm.
Due fori per supporto

Fuerza estática y dinámica máxima: 120 kg.
Forza statica e dinamica massima
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TECHNIC SUPPORT | SHOWER SEAT

AIDES TECHNIQUES | SIÈGES DE DOUCHE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifi cations without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifi er et / ou 
de rectifi er les produits et leurs spécifi cations sans préavis.

Wall mounted.
Modèle fi xé au mur.

Fixing: Using screws and dowels.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: 4 screws 8x70 and 4 dowels 10x50.
Accessoires inclus: 4 vis 8x70 e 4 boulons 10x50.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

CERTIFICATES
CERTIFICATS

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Ref. 02187
Finish: White

Finition: Blanc

Weight: 3,2 kg
Poids 

Dimensions: 106 x 450 x 414 mm
Dimensions

Weight with packaging: 3,5 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 80 x 520 x 440 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Folding shower seat.
Siège de douche rabattable.

Structure material: Stainless steel white epoxy fi nish.
Material structure: Acier inox. peint epoxy blanc.

Surface material: Stainless steel slats white epoxy 
fi nish.
Material surface: Lattes en acier inoxydable peint 
epoxy blanc.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Ø Tube: 32 mm.
Ø Tube

Thickness: 1,5 mm.
Épaisseur

Supports: 3 mm.
Supports

PRODUCT SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Four holes per support: Ø6,5 mm.
Quatre trous par support

Maximum static and dynamic force: 120 kg.
Force statique et dynamique maximale



Especialistas en 
colectividades

+34 936 82 89 21
www.simex.es

AYUDAS TÉCNICAS | ASIENTO DE DUCHA

AIUTI TECNICI | SEDILE DOCCIA

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se reserva el derecho de modifi car y/o 
rectifi car los productos y especifi caciones de los mismos sin previo aviso.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., si riserva il diritto di modifi care e / o 
rettifi care i prodotti e le loro specifi che senza preavviso.

Ref. 02187
Acabado: Blanco
Finitura: Bianco

Peso: 3,2 kg
Peso 

Dimensiones: 106 x 450 x 414 mm
Dimensioni

Peso con embalaje: 3,5 kg
Peso con imballo

Dimensiones con embalaje: 80 x 520 x 440 mm
Dimensioni con imballo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
SPECIFICHE TECNICHE

Adosado a pared.
Installazione a parete.

Fijación: Mediante tornillos y tacos.
Fissaggio: Utilizzando viti e tasselli.

Accesorios incluidos: 4 tornillos 8x70 y 4 tacos 10x50.
Accessori inclusi: 4 viti 8x70 e 4 tasselli 10x50.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO
INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

Asiento de ducha plegable.
Sedile per doccia ribaltabile.

Material estructura: Acero inoxidable en 
pintura epoxy blanco.
Materiale struttura: Acciaio inox. con vernice 
epossidica bianca

Material superfi cie: Lamas de acero inox. en 
pintura epoxy blanco.
Materiale superfi cie: Lastre in acciaio inox. con 
vernice epossidica bianca.

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

PLANO SIMPLIFICADO
PIANO SEMPLIFICATO

CERTIFICADOS
CERTIFICATI

Ø Tubo: 32 mm.
Ø Tubo

Espesor: 1,5 mm.
Spessore

Apoyos: 3 mm.
Supporto

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO
SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Dos agujeros por apoyo: Ø6,5 mm.
Due fori per supporto

Fuerza estática y dinámica máxima: 120 kg.
Forza statica e dinamica massima
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TECHNIC SUPPORT | SHOWER SEAT

AIDES TECHNIQUES | SIÈGES DE DOUCHE

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., reserves the right to modify and / or 
rectify the products and their specifi cations without prior notice.

CLINIMAX EQUIPAMIENTOS, S.L., se réserve le droit de modifi er et / ou 
de rectifi er les produits et leurs spécifi cations sans préavis.

Wall mounted.
Modèle fi xé au mur.

Fixing: Using screws and dowels.
Fixation: Utilisation de vis et boulons.

Included accessories: 4 screws 8x70 and 4 dowels 10x50.
Accessoires inclus: 4 vis 8x70 e 4 boulons 10x50.

PRODUCT INSTALLATION
INSTALLATION DU PRODUIT

CERTIFICATES
CERTIFICATS

SIMPLIFIED PLAN
PLAN SIMPLIFIÉ

Ref. 02186
Finish: Satin

Finition: Satiné

Weight: 3,2 kg
Poids 

Dimensions: 106 x 450 x 414 mm
Dimensions

Weight with packaging: 3,5 kg
Poids avec emballage

Dimensions with packaging: 80 x 530 x 440 mm
Dimensions avec emballage

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Folding shower seat with fl oor leg.
Siège de douche rabattable avec pied au sol.

Structure material: SUS 304 Stainless steel.
Material structure: Acier inox. AISI 304.

Surface material: SUS 304 Stainless steel.
Material surface: Acier inox. AISI 304.

PRODUCT DESCRIPTION
DESCRIPTION DU PRODUIT

Ø Tube: 32 mm.
Ø Tube

Thickness: 1,5 mm.
Épaisseur

Supports: 3 mm.
Supports

PRODUCT SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

Two holes per support: Ø6,5 mm.
Deux trous par support

Maximum static and dynamic force: 120 kg.
Force statique et dynamique maximale


